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ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ УСПІШНОГО УПРАВЛІННЯ 
ПРОЄКТАМИ В ХАРЧОВІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Успішне управління проєктами в харчовій промисловості значною 

мірою визначається психологічними чинниками, серед яких провідними є 

емоційний інтелект керівника, мотивація персоналу, ефективна комунікація, 

психологічна стійкість до стресових ситуацій та лідерство [1]. У харчовій 

галузі, яка характеризується високим рівнем відповідальності, інноваційними 

викликами та постійною конкуренцією, саме психологічні чинники 

забезпечують стабільність у роботі команди та досягнення стратегічних цілей. 

Емоційний інтелект включає здатність розуміти власні емоції та емоції 

інших людей, керувати ними та ефективно використовувати їх у процесі 

взаємодії [3]. Для менеджера проєктів у харчовій промисловості це означає 

вміння підтримувати командний дух навіть у ситуаціях надмірного 

навантаження чи стресу; запобігати конфліктам, налагоджувати співпрацю 

між працівниками різних відділів і формувати довіру. У практиці харчових 

виробництв це вкрай важливо, адже будь-яка помилка чи затримка може 

вплинути на безпеку продукту та репутацію підприємства [2, 3]. 

Успіх будь-якого проєкту залежить від рівня зацікавленості та 

залученості працівників. У харчовій промисловості персонал часто виконує 

одноманітні й фізично складні завдання, що може спричиняти швидке 

професійне вигорання. Тому завдання менеджера полягає в тому, щоб 

створювати сприятливе середовище для внутрішньої та зовнішньої мотивації. 

Це може бути реалізовано через систему матеріальних заохочень, можливість 

професійного розвитку, чіткі перспективи кар’єрного зростання, а також 

визнання досягнень працівників. Мотиваційна політика впливає не лише на 

продуктивність, а й на якість виробленої продукції, адже мотивований 

співробітник буде дотримуватись стандартів більш відповідально [4]. 

Ефективне управління проєктами неможливе без налагодженої системи 

комунікацій. У харчовій промисловості будь-яка інформаційна затримка може 

призвести до значних збитків: порушення термінів виробництва, псування 

продуктів, штрафних санкцій. Важливо, щоб керівник проєкту вмів 
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організувати чіткі канали інформаційного обміну, використовував сучасні 

цифрові технології управління процесами та контролю. Крім того, комунікація 

має психологічний вимір: вона сприяє підвищенню довіри в команді, 

зменшенню рівня стресу та формуванню почуття єдності [2]. Діалог, 

зворотний зв’язок, відкритість до нових ідей – це ті інструменти, які 

дозволяють уникати конфліктів та підвищують ефективність спільної роботи. 

Проєкти в харчовій галузі часто реалізуються в умовах невизначеності, 

браку часу та високих вимог з боку контролюючих органів. Тому як керівник, 

так і команда повинні мати високий рівень психологічної стійкості. Це означає 

здатність зберігати спокій, приймати виважені рішення і підтримувати 

продуктивність навіть у кризових ситуаціях. Важливими інструментами є 

розвиток навичок саморегуляції, технік управління стресом та раціонального 

розподілу робочого часу. Без психологічної стійкості команда ризикує 

втратити контроль над процесом і допустити критичні помилки [5]. 

Сильний лідер – це не лише організатор, а й натхненник команди [4]. У 

харчовій промисловості, де часто працюють багатопрофільні колективи 

(технологи, інженери, маркетологи), саме лідер здатен об’єднати їхні зусилля 

для досягнення спільної мети. Психологічні аспекти лідерства включають 

уміння делегувати повноваження, створювати атмосферу взаємної підтримки, 

мотивувати прикладом. Важливим є також формування довіри: лише в умовах 

відкритості та партнерства співробітники готові вкладати свої ресурси в успіх 

спільної справи. 

Таким чином, психологічні чинники відіграють вирішальну роль у 

процесі управління проєктами в харчовій промисловості. Вони формують 

основу для продуктивної взаємодії, забезпечують стійкість до зовнішніх 

викликів і сприяють досягненню високих результатів. Сучасний керівник у 

харчовій галузі має поєднувати професійну компетентність із психологічною 

гнучкістю та здатністю до ефективної роботи з людьми. Саме інтеграція 

психологічних і управлінських навичок стає запорукою успішного розвитку 

підприємств і всієї харчової промисловості. 
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